

DESCRIEREA ACTIVITĂȚILOR DE ÎMBUNĂTĂȚIRE A CALITĂȚII REALIZATE

Nr. crt	Activități	Tipul de activitate ¹	Obiective	Termene	Responsabilități	Indicatori de realizare
1	Creșterea accesului cadrelor didactice și a elevilor la internet	3	- Conectarea la internet a peste 50% din numărul total de clase /laboratoare/cabinete - promovarea instruirii asistate pe calculator	1 oct.2010-30 decembrie iunie 2011	- director școlii - informatician - învățătorii și diriginții	- conectarea la internet a unui număr de cel puțin 6 clase, 1 cabinet consiliere, 1 cabinet dir. adjunct - achiziționarea și punerea în funcțiune a unui dispozitiv wireless.
<p>Comentarii:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Realizat: 100% • Ce am învățat din realizare: prin implicarea părinților și a cadrelor didactice s-au atras sponsorizări cu care s-a putut realiza conectarea la internet atât prin cablu cât și prin wireless. Astfel a fost oferită posibilitatea accesului la mijloacele de învățământ multimedia, a folosirii TIC în procesul de predare-învățare, diversificării strategiilor de evaluare-învățare. 						
2	Activități	Tipul de activitate	Obiective	Termene	Responsabilități	Indicatori de realizare
	Dezvoltarea profesională a cadrelor didactice prin cursuri de formare în specialitate, TIC, consiliere etc.	4	- creșterea numărului de programe și de ore de pregătire profesională raportat la numărul de cadre didactice	- pe parcursul întregului an școlar 2010-2011	- Directorul - CEAC - Responsabilii Comisiei de perfecționare a cadrelor didactice	Minim 50% din numărul cadrelor didactice să urmeze cursuri de formare profesională
<p>Comentarii:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Realizat: 100% • Ce am învățat din realizare: <ul style="list-style-type: none"> ✓ aplicarea cunoștințelor dobândite în procesul de învățământ; ✓ utilizarea metodelor de predare interactive; ✓ învățare centrată pe elev; ✓ instrumente noi de evaluare; ✓ diversificarea activităților de consiliere școlară. 						
3	Activități	Tipul de activitate	Obiective	Termene	Responsabilități	Indicatori de realizare
	Aplicarea în cadrul lecțiilor a strategiilor de autoevaluare privind asigurarea calității - Asistență și interasistență	6 1 4	- Cunoașterea de către profesori a modalităților prin care se pot autoevalua - Formarea capacității de autoevaluare atât a	Sfârșitul anului școlar	Echipa managerială CEAC Responsabilii comisiilor metodice	Fișe de autoevaluare Chestionare Rapoarte de autoevaluare ale cadrelor didactice Portofoliile profesorilor

¹ Vezi explicație în Instrucțiuni pentru completarea RAEI

			elevilor cât și a cadrelor didactice, implementarea strategiei de autoevaluare la ore			și ale elevilor
Comentarii:						
<ul style="list-style-type: none"> Realizat în proporție de 90%: au fost distribuite fișele de autoevaluare, au fost aplicate chestionare tuturor beneficiarilor, există rapoarte de autoevaluare și analiză la nivelul fiecărei catedre, au fost alcătuite portofolii individuale ale profesorilor și ale elevilor, există fișe de asistență la ore. Ce am învățat din realizare: cum să aplicăm instrumentele de evaluare a calității, s-a încurajat predarea reflectivă la cadrele didactice, orientarea spre cursuri de formare care să contribuie la creșterea calității educației. 						
4	Activități	Tipul de activitate	Obiective	Termene	Responsabilități	Indicatori de realizare
	Implicarea unui număr mai mare de elevi, cadre didactice și părinți în concursuri școlare, și activități extra-curriculare	1; 2	- creșterea numărului de elevi la concursuri școlare și la activitățile extra-curriculare - realizarea de parteneriate la nivel local pentru implicarea unui număr mare de elevi, cadre didactice, părinți și alți reprezentanți ai comunității	- pe parcursul întregului an școlar 2010-2011	Membrii CEAC Consilierul educativ Responsabili ariilor curriculare și ai comisiilor metodice	Diplome, medalii, cupe Peste 75% elevi vor participa la concursuri școlare și activități extra-curriculare.
Comentarii:						
<ul style="list-style-type: none"> Realizat: 100% Ce am învățat din realizare: <ul style="list-style-type: none"> ✓ creșterea numărului de elevi la concursuri școlare și la activitățile extra-curriculare; ✓ implicarea părinților și reprezentanților comunității în viața școlii; ✓ antrenarea elevilor și a altor categorii de beneficiari în activitățile enumerate contribuie la îmbunătățirea imaginii școlii în comunitate și la nivel municipal sau național. ✓ obținerea unui sprijin financiar pentru desfășurarea unor activități extra-curriculare (simpozion național, diferite proiecte educaționale) 						

RAEI – Partea a IV-a.

PLANUL DE ÎMBUNĂTĂȚIRE A CALITĂȚII EDUCAȚIEI OFERITE PENTRU ANUL ȘCOLAR URMĂTOR.

Nr. crt	Activități	Tipul de activitate ²	Obiective	Termene	Responsabilități	Indicatori de realizare
1	Introducerea unor metode și tehnici interactive de predare - învățare	1	- utilizarea AEL în procesul de învățământ; - introducerea metodelor și procedeele didactice bazate pe utilizarea	Pe parcursul întregului an școlar 2011-2012	- CEAC - responsabili arii curriculare - responsabili comisii metodice	- realizarea a cel puțin unei lecții AEL lunar de către fiecare cadru didactic; - utilizarea softurilor educaționale în

² Vezi explicație în Instrucțiuni pentru completarea RAEI

			mijloacelor multimedia (computer, videoproiector, softuri educaționale, tablă interactivă)			procesul de predare – învățare, la clasele care dețin computer și videoproiector
2	Îmbunătățirea sistemului de colectare a datelor privind: - rezultatele elevilor la concursurile și competițiile școlare și extrașcolare, - participarea cadrelor didactice la cursuri de formare, - mediul social de proveniență al elevilor	6,1,2	Actualizarea bazei de date a unității școlare și a informațiilor privind îmbunătățirea calității educației	Anul școlar 2011-2012	Echipe manageriale CEAC Responsabili comisii metodice Consilier educativ	- rezultatele la concursurile și competițiile școlare și extrașcolare sunt publicate pe site-ul școlii și în revista școlii - diseminările participărilor la cursurile de formare și la sesiunile științifice sunt publicate în revista școlii/ site-ul școlii
3	Achiziționarea de softuri educaționale pentru CDI, cabinetul de informatică cât și pentru sălile de clasă.	3	- îmbogățirea bazei materiale a unității cu noi softuri educaționale adecvate curriculum-ului pentru învățământ primar și gimnazial.	Pe tot parcursul anului școlar 2011-2012	CEAC Toate cadrele didactice	- Liste de achiziții pe ultimii ani – echipamente și soft-uri educaționale; -CD- soft-uri educaționale; - Lista soft-urilor educaționale avizate de MECTS.
4	Inițierea sau participarea instituției de învățământ (prin cadrele de conducere, cadrele didactice sau alte persoane angajate cu contracte de muncă pe durată nedeterminată) la proiecte de cercetare științifică sau de dezvoltare, realizate la nivel local, regional, național sau internațional.	4,5	- Creșterea gradului de participare a cadrelor didactice la activitatea de cercetare științifică desfășurată la nivelul unității școlare sau la nivel local, regional, național sau internațional.	Pe tot parcursul anului școlar 2011-2012	Director CEAC Consilier educativ	- inițierea sau participarea la proiecte de dezvoltare locală inițiate. - inițierea sau participarea la proiecte de educație din programul POSDRU 2007-2013.